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K Ö Z L E M É N Y 

 

 

Az általános közigazgatási rendtartásáról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) 

bekezdése alapján a tárgyi ügyben közhírré tételnek van helye. 

 

Eljáró hatóság: Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Kormányhivatal)  

 

Ügyszám: PE/KTFO/2386/2026.  

 

Ügy tárgya: „Kaptárkövek 15/30/50” elnevezésű közösségi esemény természetvédelmi 

engedélyezése  

 

Kérelmező ügyfél: Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület 

 

Tájékoztatás döntéshozatalról: A Kormányhivatal PE-KTFO/2386-8/2026. ügyiratszámon 

természetvédelmi engedélyt adott a közösségi esemény megrendezésére. 

 

A Határozat rendelkező része: 

 

„A Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) a Kaptárkő Természetvédelmi és 

Kulturális Egyesület (székhely:3300 Eger, Kallómalom u. 3. II/3., cégkapu: 18586259#) engedélyes (a 

továbbiakban: Engedélyes) részére 

 

e n g e d é l y e z i 

 

 

a 2026. június 20. napján, országos jelentőségű védett területeken, valamint védett természeti 

területnek nem minősülő Natura 2000 területeken áthaladó „Kaptárkövek 15/30/50 Teljesítménytúra” 

elnevezésű közösségi esemény, gyalogos teljesítménytúra megrendezését, a határozat mellékletében 

foglalt térképeken jelölt útvonalakon, legfeljebb 300 fő résztvevővel és 40 fő szervezővel a következő 

feltételekkel:  

 

1. A közösségi esemény során, a térkép mellékleten megjelölt, a védett természeti területeket és a 

védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeket érintő útvonalakról letérni tilos. 

A közösségi esemény a kijelölt útvonalakat csak gyalogosan veheti igénybe. 

 

2. A közösségi esemény útvonalai a következők (a mellékelt térképeken ábrázolva): 
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15 km-es táv: 

 

Mátyus Udvarház Lovastanya, Eger → Sík-hegy (itt belecsatlakozik a sárga jelzésbe és azon 

halad tovább az útvonal) → Nyerges-hegy → Király-rét → Nyerges-hegy → Mátyus Udvarház 

Lovastanya 

 

30 km-es táv: 

 

Mátyus Udvarház Lovastanya, Eger → Sík-hegy – (itt belecsatlakozik a sárga jelzésbe és azon 

halad tovább az útvonal) → Nyerges-hegy → Király-rét → Czakó-tető → Halyagos → Síkfőkút → 

Cseres-tető → Novaji-kunyhó (itt a piros kereszt jelzésen halad az útvonal) → Vasbánya tető 

(innen a piros jelzést követi az útvonal) → Kövesdi-kilátó → Várkút → Nagy-Eged → Mátyus 

Udvarház Lovastanya 

 

55 km-es táv: 

 

Mátyus Udvarház Lovastanya, Eger → Síkhegy → (itt belecsatlakozik a sárga jelzésbe és azon 

halad tovább az útvonal) → Nyerges-hegy → Király-rét → (innen tovább a piros jelzésen halad az 

útvonal) → Szomolyai kaptárkövek → Szomolya → Bogács → Cserépváralja → Felső-szoros → 

Dobi-rét (innen tovább a sárga jelzésen halad az útvonal) → Hideg-kút laposa (innen az 

Ördögtorony tanösvényen halad az útvonal) → Cserépfalu → Bükkzsérc (innen tovább a sárga, 

majd a piros jelzésen halad az útvonal) → Vasbánya tető → Kövesdi kilátó → Várkút → Nagy-

Eged → Mátyus Udvarház Lovastanya 

 

3. A közösségi esemény nem veszélyeztetheti vagy károsíthatja az érintett országos jelentőségű 

védett természeti területeket, azok növény- és állatvilágát, valamint az ott található védett 

természeti értékeket. 

 

4. A közösségi esemény nem veszélyeztetheti vagy károsíthatja az érintett védett természeti 

területnek nem minősülő Natura 2000 területeket, az ott található közösségi jelentőségű és 

kiemelt közösségi jelentőségű fajokat, illetve élőhely típusokat. 

 

5. A közösségi esemény során tilos bármilyen védett, élő vagy holt, növényi és állati szervezet vagy 

szervezetrész gyűjtése. 

 

6. A közösségi eseménnyel a védett természeti területeket és a védett természeti területnek nem 

minősülő Natura 2000 területeket csak 2026. június 20. napján lehet igénybe venni. 

 

7. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 

területeken esetleges szalagozás, egyéb jelzés 2026. június 19. napján napkeltétől kihelyezhető. 

A közösségi esemény időtartamán túl fennmaradó jelölés (pl. festékszóró) nem alkalmazható. 

 

8. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 

területeken ellenőrzőpontokat külterület esetén kizárólag meglévő erdészeti úton, turista utakon, 

turista pihenőhelyeken, közutak kereszteződéseinél és kijelölt parkolóhelyen, pihenőhelyen 

szabad elhelyezni. Ellenőrzőpont a nyomvonal menti tisztásokon, gyepterületeken, 

sziklagyepeken nem alakítható ki. 

 

9. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 

területeken lévő ellenőrzőpontokon eszközök 2026. június 20. napján napkeltétől helyezhetők el. 
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10. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 

területeken a közösségi eseményhez kihelyezett ideiglenes jelöléseken, eszközökön fel kell 

tüntetni a szervezők nevét, elérhetőségét. 

 

11. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 

területeken kihelyezett jelzések és eszközök eltávolítását legkésőbb 2026. június 21. napján 

napnyugtáig el kell végezni. 

 

12. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 

területeken ideiglenes építményt elhelyezni tilos, kapcsolódó kiszolgáló egység nem létesíthető. 

 

13. Elektromos, vagy egyéb hangosítás a védett természeti területeken és a védett természeti 

területnek nem minősülő Natura 2000 területeken tilos. 

 

14. Védett természeti területeken tűzgyújtás csak biztonságos, erre a célra kialakított és kijelölt 

tűzrakó helyen történhet, a szabadban történő tűzgyújtás általános szabályainak betartásával. 

Tűzgyújtási tilalom esetén a tűzgyújtás tilos. 

 

15. Védett természeti területeken járművel közlekedni csak az arra kijelölt mezőgazdasági és 

erdészeti használatú utakon, valamint a közutakon szabad, egyéb utak használatához külön 

engedélyt kell kérni. 

 

16. A közösségi esemény befejezése után, az érintett területeket eredeti állapotukban kell 

hátrahagyni. A közösségi eseményen keletkező hulladék összegyűjtése és elszállítása 

Engedélyes felelőssége, melyről 2026. június 21. napján napnyugtáig köteles gondoskodni. 

 

17. A természetvédelmi előírásokról a közösségi esemény valamennyi résztvevőjét tájékoztatni kell. 

 

18. A közösségi esemény és kapcsolódó tevékenységei során Engedélyes köteles jelen határozatot 

magánál tartani, és azt az ellenőrzésre jogosult személy kérésére bemutatni. 

 

Jelen engedély csak 2026. június 20. napján hatályos a rendelkező részben foglalt feltételekkel. 

 

Jelen engedély a szükséges egyéb hatósági, szakhatósági, tulajdonosi, vagyonkezelői és egyéb 

engedélyek beszerzése alól nem mentesít. 

 

A Kormányhivatal felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy a Kormányhivatal és a Bükki Nemzeti Park 

Igazgatóság (a továbbiakban: BNPI) Természetvédelmi Őrszolgálatának tagjai, valamint a 

Kormányhivatal munkatársai jogosultak az előírt feltételek betartását ellenőrizni!  

 

A Kormányhivatal felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy ha a közösségi esemény során nem tartja be 

a rendelkező részben foglaltakat, vagy az engedélytől eltérő tevékenységet folytat, természetvédelmi 

bírsággal sújtható, illetve ha bármilyen egyéb módon károsítja, veszélyezteti a védett és fokozottan 

védett, valamint a Natura 2000 területeket, a közösségi eseményt a Kormányhivatal korlátozhatja, 

felfüggesztheti, illetve megtilthatja. 

 

Felhívom az Engedélyes figyelmét, hogy a Kormányhivatal az esetleg bekövetkező balesetekért 

felelősséget nem vállal! 

 

Felhívom az Engedélyes figyelmét, hogy a versennyel érintett területen nagyragadozók (farkas, hiúz, 

medve) egyedeinek felbukkanása nem zárható ki! 
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Az útvonalat ábrázoló térképek a határozat mellékletét képezik. 

 

E határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, a közléssel véglegessé válik. 

Ellene - az okozott jogsérelemre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül a Fővárosi 

Törvényszékhez címzett, de a Pest Vármegyei Kormányhivatalhoz írásban vagy elektronikus 

kapcsolattartásra kötelezett esetén, elektronikus úton benyújtott keresettel közigazgatási per indítható. 

A keresetlevélben azonnali jogvédelem kérhető. Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 

hatály elrendelése. A halasztó hatály elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem hajtható 

végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat.  

 

Természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton, vagy papír alapon is benyújthatja. Papír 

alapon történő benyújtás esetén a természetes személy a keresetlevelet kormányablaknál is 

benyújthatja, vagy a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon a bíróság elnöke által 

jogszabályban foglaltak szerint erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja. A 

digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. 

törvény 19. §-ában meghatározottak elektronikus úton kötelesek benyújtani a keresetlevelet. A jogi 

képviselővel eljáró ügyfél csak elektronikus úton nyújthatja be a keresetlevelet.  

 

Elektronikus úton a keresetet csak e-Papír üzenetküldő alkalmazás útján lehet benyújtani, amely az 

alábbi elektronikus felületen található: https://epapir.gov.hu. A törvényszék a pert tárgyaláson kívül 

bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. Tárgyalás 

tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.” 

 

Tájékoztatás a jogkövetkezményekről: 

 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 80. § (1) bekezdés e) 

pontja szerint, aki tevékenységével vagy mulasztásával a természetvédelmi hatóság engedélyéhez, 

hozzájárulásához kötött tevékenységet engedély, hozzájárulás nélkül vagy attól eltérően végez, 

természetvédelmi bírságot köteles fizetni. 

 

A Tvt. 78. § (1) bekezdése értelmében, a természetvédelmi hatóság korlátozhatja, felfüggesztheti vagy 

megtilthatja a védett természeti értéket és területet károsító vagy súlyosan veszélyeztető 

tevékenységeket. A határozat - a védett természeti érték, terület közvetlen vagy súlyos sérelme, illetve 

veszélyeztetése esetében - azonnal végrehajthatóvá nyilvánítható. 

 

Tájékoztatás a jogorvoslatról: 

 

A határozat rendelkező részében található. 

 

Tájékoztatás a döntés megtekinthetőségéről: 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 76. §- a 

értelmében, ha a hatóság az ügyben bizonyítási eljárást folytatott le, melynek során a hatóság nem 

biztosította, hogy az ügyfél minden bizonyítékot megismerjen, annak befejezését követően értesíti az 

ügyfelet, hogy - az iratokba való betekintés szabályai figyelembevételével - megismerhesse a 

bizonyítékokat, és további bizonyításra irányuló indítványt terjeszthessen elő. 
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Az Ákr. 33. §-a alapján: 

 

(1) Az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthet az eljárás 

során keletkezett iratba. 

(2) A tanú a vallomását tartalmazó iratba, a szemletárgy birtokosa a szemléről készített iratba 

tekinthetőbe. 

(3) Harmadik személy akkor tekinthet be a személyes adatot vagy védett adatot tartalmazó iratba, ha 

igazolja, hogy az adat megismerése joga érvényesítéséhez, illetve jogszabályon, bírósági vagy 

hatósági határozaton alapuló kötelezettsége teljesítéséhez szükséges. 

(4) Az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet vagy - kormányrendeletben 

meghatározott költségtérítés ellenében - másolatot kérhet, amelyet a hatóság kérelemre hitelesít. 

 

Az ügyféli jogok teljes körű érvényesíthetősége érdekében a tárgyi eljárás folyamán keletkezett 

bizonyítékoknak az iratbetekintés szabályainak figyelembe vételével történő maradéktalan 

megismerhetőségének és a további bizonyítási indítványok megtételének lehetősége jelen eljárásban 

résztvevő valamennyi ügyfelet - azt a természetes vagy jogi személyt, egyéb szervezet, akinek 

(amelynek) jogát vagy jogos érdekét az ügy közvetlenül érinti - megilleti. 

 

A Pest Vármegyei Kormányhivatal a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján 

(www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest - Hirdetmények) közhírré teszi. 

 

 

A közlemény kifüggesztésének napja: 2026. május 21. 

 

A közlemény levételének napja: 2026. június 9. 

 

 

Budapest, dátum digitális aláírás szerint 

 

 

   A főispán helyett eljáró  

         Dr. Radich Orsolya főigazgató  

nevében és megbízásából: 

 

 

 

                                                                                                       Dr. Szentmiklóssy Zoltán 

                                                      osztályvezető  
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